

Příloha k protokolu o SZZ č.
Vysoká škola: PF JU Čes. Budějovice
Katedra: anglistiky
Datum odevzdání posudku diplomové práce:
13.5.2008

Diplomant: Klára Borovičková

Aprobace: ČJ-AJ/ZŠ

~~Recenzent*)~~
Vedoucí*) diplomové práce
PhDr. Lucie Betáková, M.A., Ph.D.

POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE

Průřezová témata ve výuce anglického jazyka na ZŠ – multikulturní výchova (téma)

Diplomová práce s názvem *Průřezová témata ve výuce anglického jazyka na ZŠ – multikulturní výchova* odpovídá po všech stránkách požadavkům kladeným na diplomovou práci.

V teoretické části práce se diplomantka věnuje kultuře obecně, vztahu mezi kulturou a jazykem. Jejím hlavním těžištěm je popis multikulturní výchovy, jejích cílů a místa v rámci Rámcového vzdělávacího programu a dalších vzdělávacích programů, které se dnes na školách ještě používají.

V praktické části diplomantka zkoumala názor dvou ředitelů škol a dvou učitelek na zařazení multikulturní výchovy do RVP a do výuky angličtiny.

V praktické části diplomantka prezentovala 3 vyučovací hodiny angličtiny, ve kterých se prostřednictvím angličtiny věnovala multikulturní výchově. Tyto hodiny byly založeny na projektové práci žáků, diplomantka hodiny skutečně odučila a reflektovala. Diplomová práce ukázala, že hodiny angličtiny jsou ideální pro rozvoj multikulturní výchovy, i když někteří učitelé si to neuvědomují a omezují multikulturní výchovu na seznámení žáků s realitami anglicky mluvících zemí. Diplomantčin projekt byl skutečně přínosný, protože přinesl porovnání více kultur prostřednictvím angličtiny. Bez ní by děti velmi těžko takové informace získaly. Děti byly při práci skutečně motivované. Naplánované hodiny by bylo možno úspěšně publikovat na stránkách RVP jako možný námět pro další učitele angličtiny.

V práci je jen minimální množství věcných chyb:

1. U nadpisu Rámcový učební plán na str. 5 chybějí další informace.
2. V přípravě na 1. hodinu na str. 25 bych specifikovala řečové dovednosti na *rozumět názorům jiných*, na str. 39 bych přidala *poslech a psaní poznámek*.
3. Str. 32 Halloween se neslaví pouze v Británii, ale také USA.
4. V summary se říká že: *Neither school has pupils of different origin*, což není pravda. Jedna škola měla žáky jiného původu.

V diplomové práci se vyskytuje jen minimální množství jazykových chyb - např. v interpunkci – str. 1,6,7, 49.

Přidavné jméno *tematický* má být bez čárky.

Návrh na klasifikaci diplomové práce: - výborně-



podpis vedoucí diplomové práce

V Českých Budějovicích dne 13.5. 2008.....

Stupeň kvalifikace	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl
--------------------	---------	-------------	-------	-----------